

奇才客场再胜公牛,季后赛首轮2:0领先

黑马是怎样炼成的?

今年NBA季后赛流行“以下克上”,在首轮的第一战中,奇才、篮网、老鹰、勇士、开拓者5支球队都在客场取胜。但是,昨天篮网吃到了败仗,老鹰更是遭遇惨败,唯有奇才依然坚挺,他们经过加时苦战,在芝加哥联合中心以101:99险胜公牛。这也是奇才队史上自1982年以来首次在季后赛中取得2:0的领先优势。可以说,夺得主场优势的奇才以下克上晋级的可能性已经非常大。

现代快报记者 黄成宇

越老越妖 多名老将来掌舵

奇才能够在公牛的魔鬼主场先胜2场,的确出乎了很多人的意料,除了双星闪耀,奇才的老将们也不可忽视。俗话说,“家有一老,如有一宝”。第一战是球队核心沃尔的季后赛处子秀,可惜他对比赛的强度有些不适应。第四节的前6分钟,主教练用38岁的安德烈·米勒代替沃尔出场。1米88的米勒不仅没有沃尔的身体天赋,也没有出众的远投能力,但是他凭借丰富的经验接管了这一阶段的比赛。在3分半钟内连续低位单打得手拿下8分,让防守他的奥古斯丁叫苦不迭,帮助奇才成功将比分追平。

说起老将米勒,有一项数据应该最能体现他的价值。当他被交易来之前,奇才在沃尔下场休息的情况下每100回合只能得到92.8分。但是自米勒被交易来之后,奇才(在沃尔下场的时候)每100回合能得到108.6分。

昨天,又一位身经百战的老将挺身而出,那就是巴西人内内。比赛开始前,公牛队中锋乔金·诺阿接过了最佳防守球员的奖杯,而32岁的内内却在比赛中让这位新科最佳防守球员吃尽了苦头。本场比赛,内内出战40分钟,13投8中得到17分7个篮板3次助攻,其中有6分来自最为关键的加时赛。凭借他在加时赛中的无解中投和大力灌篮,帮助奇才一举锁定了胜局。

在奇才阵中,在NBA征战超过9年的球员就有6位,除了米勒和内内以外,还有哈灵顿、古登、阿里扎和韦伯斯特。但是,他们没有一位是进攻端的核心,他们要做的就是不断提醒球队的年轻人前进的方向,用经验引领球队走得更远。

年轻无极限 90后双星来冲刺



比尔还不满21岁,年轻有为

“怕虎”的气势。比赛进行到第四节最后关头,奇才依然落后公牛多达8分,此时比尔站了出来,迎着对手的防守,连续投中两记三分,奇才队最终才能将比赛拖入加时赛。本场比赛,比尔20投9中砍下全场最高的26分,沃尔则贡献16分5个篮板7次助攻3次抢断。

此前,沃尔和比尔都入选过美国男篮集训队,作为大哥的沃尔认为,他与比尔的组合在联盟应排前五位。那时候,没人把沃尔的这句话放在心上,只觉得是年轻人的傲气罢了。但是现在,这对90后后场组合帮助奇才成为今年季后赛中第一支取得了2:0领先的球队,晋级次轮的机会非常之大。沃尔速度快,擅长突破,比尔手感好,远投精准,一旦双剑合璧,以防守著称的公牛也束手无策。查尔斯·巴克利甚至这样说道,“奇才将会横扫公牛,这轮系列赛已经结束!”

赛后,沃尔和比尔一起出席了新闻发布会。在谈到他们本赛季的成长时,沃尔说:“今晚第四节,我们打得很镇定沉着。赛季早些时候,遇到这样的情况我们就慌乱了,大家就开始胡乱进攻。虽然我们连赢两场,但是我们仍然是弱势的那一方,第三战我们需要打得比这两场更加努力才行。”比尔也很谦虚,他说,“一整个赛季我们都在成长,不过我们还有更高的目标,我们还会以落后的姿态去打球。我们必须得有紧迫感,需要动力和激励。”

正如TNT评论员查尔斯·巴克利在赛后评论中说的,这支奇才队最令人羡慕的地方在于两位核心球员都非常年轻,2010年状元秀约翰·沃尔今年才24岁,2012年的探花布拉德利·比尔还不满21岁。尽管他俩都是生涯首次参加季后赛,但是他们却展现出了“初生牛犊不



和姚明同一时代的奇才老将内内(左)如今还是球队的顶梁柱

链接 奇才晋级概率高达98.79%

在NBA历史上只有3支球队在主场0:2落后还能在绝境中逃生。他们分别是,1969年首轮对阵圣弗朗西斯科勇士队的洛杉矶湖人队,1994年西部半决赛对阵菲尼克斯太阳的休斯敦火箭队,

还有2005年首轮对阵休斯敦火箭的达拉斯小牛队。

值得一提的是,这三支幸运的球队只占到所有0:2落后球队的1.21%。也就是说,奇才队晋级的概率高达98.79%。

相关新闻 波波维奇荣膺年度最佳教练

昨天,NBA官方正式宣布,马刺队主帅波波维奇荣获2013-2014赛季年度最佳教练。本赛季常规赛,波波维奇执教马刺取得了联盟最佳的62胜20负的战绩,他成为了继帕特·莱利和唐·尼尔森之后,第3位三次获得年度最佳教练荣誉的主帅。波波维奇曾经在2002-2003赛季和2011-2012赛季获得过该奖项。

总共有124位记者参与了此次投票,每位记者将依次投出:一张第一选票(记5分),一张第二选票(3分),一张第三选票(1

分),随后累加得到每位教练的总分,按照得分多少进行排序。在最佳教练的评选中,波波维奇总共得到了59张第一选票,总共得到了380分,太阳队主帅杰夫·霍纳塞克得到了339分,排在第二位,公牛队的汤姆·锡伯杜得到159分,排在第三位。

然而令人尴尬的是,热火主帅埃里克·斯波尔斯特拉与步行者主帅弗兰克·沃格尔在此次评选中一票未得。常规赛,步行者以56胜26负排名东部第一,热火紧随其后,取得了54胜28负的出色战绩。



切尔西铁桶阵逼平马竞

新华社马德里4月22日体育专电(记者 谢宇智) 切尔西门前摆出的“大巴”让锋线上拥有迭戈·科斯塔的马德里竞技队也无计可施。22日晚的欧冠半决赛首回合,切尔西和马德里竞技队在卡尔德隆球场以0:0战平。

当然,切尔西也为这场平局付出了巨大的代价。主力门将切赫右肩脱臼,将无缘本赛季剩下的比赛。此外,切尔西队长特里也在下半场受伤下场。马竞球员加比以及切尔西球员兰帕德和奥比·米克尔在比赛中分别吃到黄牌,他们都将因为累积黄牌而在下轮于斯坦福桥进行的较量中被停赛。

五台山体育场馆 惠民行动好戏连台

前晚,由中国体育彩票支持,省发展体育基金会、省五台山体育中心主办的“江苏体彩公益行·科学健身知识大讲堂”二度开讲,大讲堂邀请到了江苏省人民医院脊柱病康复诊疗中心胡智宏主任,以《日常锻炼中怎样有效避免运动损伤》为主题,为130多位到场的观众提供了免费的专业咨询与讲解。

科学健身大讲堂是五台山体育中心继分时段免费开放五台山体育场馆之后推出的又一项惠民举措。除此以外,以打造群众“身边的场馆、身边的组织、身边的活动”为宗旨,“2014年五台山@百姓大联赛”将于5月17日正式开赛。

该赛事面向社会公开免费报名,旨在引导市民参与全民健身,为市民提供一个体育竞技交流的舞台,享受五台山公共体育服务体系优质服务。“五台山@百姓大联赛”全年将安排羽毛球、网球、三人篮球、五人足球、壁球、游泳、保龄球、乒乓球、健身气功、健步走、斯诺克等十多个项目的公益性全民赛事。五月份即将启动的是少儿游泳等级达标赛与保龄球积分赛,有兴趣的市民可以到场馆咨询报名。

现代快报记者 黄成宇

桑兰携子亮相



昨天上午,刚刚产子不到1个月的前体操名将桑兰在北京航空总医院,与丈夫黄健以及远方领导、医学专家联合召开媒体见面会,分享了自己在生产过程中的一些经历。

简讯

中超长春亚泰队主帅萨布利奇下课,前舜天队主帅德拉甘有望重回中超执教亚泰,目前德拉甘正在北京与亚泰俱乐部高层商谈。与此同时,贵州人和也宣布朱炯接替官磊,出任球队主帅。